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SIDE 1 

 

 

 

Dagsorden og referat fra skolebestyrelsesmøde 

Tirsdag den 1. oktober kl. 17.00-20.00 

 

Ordstyrer: Katrine 

Referent: Michael 

Deltagere:  

Katrine Svendsen, Sarah Husted, Tenna Holdorff Christiansen, Jannie Laigaard, Sara Schjemte 

Madsen, Birgitte Kjølby (forældrerepræsentanter). 

Frida (elevrådsrepræsentant) 

Torben Grønhøj (medarbejderrepræsentant) 

Solveig Klyvø, Michael Kjær (skoleledelsen) 

Afbud: Jette Jensen (medarbejderrepræsentant), Bente Lyngsøe 

 

Dagsorden: 

Kl. 17.00 – 17.05 Præsentation af dagsorden (Katrine) 

 

Kl. 17.05 – 17.20  Nyt fra skolen (ledelse og medarbejdere) 

Ellevangskolen har ansat Trine Aslaug Hansen som ny pædagogisk leder 

af Storevang. Trine tiltræder d. 1/11-24. 

Skolen har haft uvarslet besøg af Arbejdstilsynet, som kom for at tage 

temperaturen på det psykiske arbejdsmiljø. Det er en indsats, som 

målrettes flere skoler med specialklasser, da erfaringen viser, at 

børnegruppen i disse klasser i særlig grad kan påvirke 

arbejdsmiljøet. Arbejdstilsynet er optaget af, hvordan man som 

arbejdsplads håndterer de udfordringer, der opstår. Vi havde gode 

drøftelser med Arbejdstilsynet og fik ingen anmærkninger. De gav os 

nogle gode oplæg til det videre arbejde med vores arbejdsmiljø.  

Der har været gennemført rundering på skolen med fokus på det fysiske 

arbejdsmiljø. Der er særlig opmærksomhed på, om de fysiske rammer 

kan gøres mere indbydende. 
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Skolernes motionsdag er d. 11/10. 

 

Kl. 17.20 – 17.25  Fra elevrådet  

Det nye forældreråd er etableret for nylig. Elevrådet har bl.a. talt om 

kantineordningen. De er desuden optaget af det kommende valg til 

ungebyrådet. 

 

Kl. 17.25 – 17.35  Skolebestyrelsens forretningsorden (Katrine) 

Vedlagt som bilag  

Bilaget tilrettes og rundsendes af Katrine inden næste møde.  

 

Kl. 17.35 – 17.55 Sådan arbejder vi med Meddelelsesbogen på Ellevangskolen (Solveig) 

Skal princip justeres?  

Vedlagt som bilag 

 Meddelelsesbogen er et lovpligtigt tiltag, som skal styrke dialogen 

mellem skole og hjem ved at fastholde fokuspunkter for eleverne. For 

elever i 1.-9. klasse skal der være indhold om fagene dansk og 

matematik. Meddelelsesbogen skal udgives mindst en gang årligt.  

 Praksis vil ofte være sådan, at de faglige mål drøftes til skole-hjem-

samtalerne. Forud for disse samtaler er lærerne i kontakt med eleverne 

i forhold til udvælgelse af fokuspunkter. 

 Skolen har besluttet, at der også skal udarbejdes et fokuspunkt for 

elevens alsidige udvikling. 

 Meddelelsesbogen er tænkt som et fremadskuende værktøj. 

 Solveig informerer yderligere i kommende forældrenyt. Det vil give 

mening med en begrebsafklaring. 

 Princippet skal justeres en anelse i tekstbeskrivelsen, da Momo som 

kommunikationsværktøj står til at blive udfaset til sommer. Der er 

derfor større valgfrihed i videregivelsen af de formulerede mål. Katrine 

sender forslag til revideret udgave.  

  

Kl. 17.55 – 18.10 Lejrskole (Michael og Katrine) 

Dette skoleår er lejrskoler reduceret til en overnatning pga. af skolens 

økonomi. Hvis vi får bedre økonomi, hvilken lejrskole vil vi skrue op 
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for? 

Vedlagt princip for lejrskole 

 Princippet skal tilrettes, da skolens økonomiske situation har betydet, 

at lejrskolernes omfang har ændret sig. I indeværende skoleår har 

lejrskoler en varighed på to dage med en enkelt overnatning for både 5. 

og 8. årgang, hvor der tidligere var fire dage med tre overnatninger på 

8. årgang. 

 Flere forældre har et stort ønske om, at der ikke skæres på lejrskoler. 

 Skolebestyrelsen vil ikke i dag tage en beslutning om lejrskolernes 

omfang fremadrettet. Overvejelserne om lejrskoler skal således ses i en 

samlet pædagogisk vurdering og prioritering af de økonomiske midler, 

som er til rådighed.  

 

Kl. 18.10 -18.30 Spisning 

 

Kl. 18.30 -19.00 Hvad skal være skolebestyrelsens fokus dette skoleår? (Tenna) 

 Det er hensigtsmæssigt at vælge et fokusområde, der går hånd i hånd 

med de indsatser, som skolen arbejder med i dagligdagen. 

 Skolebestyrelsen er meget optaget af den gode tone i 

kommunikationen mellem barn-barn, voksen-barn, voksen-voksen og 

hermed også samarbejdet mellem skole og hjem. 

 Skolebestyrelsen er positiv i forhold til at etablere et møde med 

medarbejderne, hvor der er fokus på sprog og kommunikation. Det 

kunne være på en Pædagogisk aften senere på skoleåret. 

 Punktet tages op igen næste gang.    

 

Kl. 19.00 -19.20 Om erhvervspraktik -status (Jette) 

Vedlagt princip om erhvervspraktik 

 Jette er fraværende, og punktet udskydes derfor. 

 

Kl. 19.20 – 19.45  Drøftelse af forældrehenvendelse om Skærm i klubben (Tenna og 

Katrine) 
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 Klubben er ikke en del af skolen, men hører under Ung i Aarhus. 

Skolebestyrelsen har derfor ingen indflydelse på klubbens praksis i 

dagligdagen. 

Solveig har været i dialog med klubbens leder, som fortæller, at de 

gerne vil etablere forældreråd i klubben, hvor henvendelser af denne 

type kan drøftes på et mere overordnet plan. Det har imidlertid været 

svært at engagere forældre til den opgave.   

   

Kl. 19.45 – 19.55 Skolefotografering – hvad ønsker vi os? (Tenna og Solveig)  

 Den tidligere skolefotograf gik sidste år på pension, og i den forbindelse 

drøftede skolebestyrelsen, om ordningen skulle fortsætte. Flere 

forældre mente, at prisen var høj og kvaliteten for lav. 

 Tenna er i dialog med en anden aktør. Det skal være et krav fra skolens 

side, at man som forældre kan nøjes med at købe et klassebillede og 

ikke nødvendigvis en pakke. Det vil være hensigtsmæssigt at have et 

konkret tilbud, som skolebestyrelsen kan forholde sig til. Tenna beder 

om det. 

 

Kl. 19.55 - 20.00 Evt: 

 Næste møde flyttes til mandag d. 18/11 kl. 17-20. 
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